

# Kontrolní seznam vozidla



**ZAJISTI.  
ZKONTROLUJ.  
ZAZNAMENEJ.**



Border Force

Kontrolní seznam v souladu s pravidlem 2 nařízení o odpovědnosti dopravců z roku 2002 (Carriers' Liability Regulations 2002)

(ve znění pozdějších předpisů).

V případě delších cest si vytiskněte další kopie.

Název společnosti:	Číslo vozidla:
Jméno řidiče:	Číslo návěsu:
Datum:	Typ vozidla:

Nakládka v (čas, datum a místo):

Jaké bezpečnostní zařízení jste použili?

(Zakroužkujte, prosím)

Plomba / Zámek / Jiné

Číslo:

<b>Kontrolní seznam</b> Zakroužkujte prosím ano (A) nebo ne (N)	Po nakládce:		Zastávka č.:		Zastávka č.:		Zastávka č.:		Poslední kontrola:	
	Datum a čas:		Datum a čas:		Datum a čas:		Datum a čas:		Datum a čas:	
	Místo:		Místo:		Místo:		Místo:		Místo:	
Číslo zámku/plomby/zařízení										
Zkontrolujte, zda je nákladový prostor efektivně zabezpečený proti neoprávněnému přístupu.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte, zda je náklad účinně zabezpečen proti neoprávněnému přístupu. <b>(pokud je to relevantní)</b>	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte, že zámky, plomby a jiná bezpečnostní zařízení nevykazují známky nedovolené manipulace, poškození a neoprávněné opravy nebo výměny.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N

Zkontrolujte, zda kabely a popruhy TIR a související šněrovací dírky nevykazují známky neoprávněné manipulace, poškození nebo známky neoprávněné opravy nebo výměny. <b>(pokud je to relevantní)</b>	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte vnější plášť nebo látkový kryt, zda nevykazuje známky neoprávněného přístupu. <b>(pokud je to relevantní)</b>	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte všechny vnější úložné prostory, zda nevykazují známky neoprávněného přístupu.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte spoilery, zda nejeví známky neoprávněného přístupu.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte, zda na spodní části vozidla nejsou známky neoprávněného přístupu.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte, zda uvnitř vozidla nejsou známky neoprávněného přístupu.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolovat střechu vozidla zevnitř vozidla, zda nevykazuje známky neoprávněného přístupu.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte, zda žádná osoba nezískala neoprávněný přístup.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Zkontrolujte, zda je veškerá potřebná dokumentace správná.	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Byly zaznamenány nějaké známky toho, že nějaká osoba získala nebo se pokusila získat neoprávněný přístup do vozidla?	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N
Potvrzení třetí strany, která provedla výše uvedené kontroly <b>(pokud je to relevantní)</b>	A	N	A	N	A	N	A	N	A	N